

SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjek za rani i predškolski odgoj i obrazovanje

Klasa: 024-04/18-03/0001
Ur. broj: 2181-190-02-8/1-18-0021

Split, 27. lipnja 2018.

ZAPISNIK

16. SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE U AKAD. GOD. 2017./2018.

Prisutni: doc. dr. sc. Marija Brajčić, doc. dr. sc. Esmeralda Sunko, doc. dr. sc. Branimir Mendeš, dr. sc. Tea-Tereza Vidović Schreiber, v. pred., dr. sc. Vladan Vuletin, poslijedoktorand, asist., Iskra Tomić Kaselj, asist. i predstavnice studenata Jelena Vladanović i Ivana Žitko.

Sjednicu je otvorila i vodila pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić. Predložila je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika
2. Organizacijska problematika:
 - 2.1. Imenovanje zamjenika pročelnice Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje za mandatno razdoblje 2018./2019. – 2020./2021.
 - 2.2. Doprinos Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje Filozofskog fakulteta u Splitu mjerama demografske politike Republike Hrvatske (tematska rasprava)
 - 2.3. Definiranje kadrovskih potreba Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje
3. Razno

Ad./1: Pročelnica je pozvala je nazočne da izraze eventualne primjedbe na dostavljene Zapisnike. Kako nije bilo primjedbi prišlo se glasovanju.

Zaključak: *Verificiraju se zapisnici 14. sjednice i 15. virtualne sjednice Vijeća Odsjeka u akad. god. 2017./2018.*

Ad./2: Točka 2. bila je posvećena nastavnoj problematici koju je prezentirala pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić.

2.1. Pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić predložila je doc. dr. sc. Branimira Mendeša za zamjenika pročelnice Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje za mandatno razdoblje 2018./2019., 2019./2020. i 2020./2021.

Zaključak: *Vijeće Odsjeka jednoglasno je prihvatilo prijedlog da se doc. dr. sc. Branimir Mendeš imenuje za zamjenika pročelnice Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje za mandatno razdoblje 2018./2019., 2019./2020. i 2020./2021.*

2.2. Vlada Republike Hrvatske zagovara niz mjera demografske politike, a jedna od mjera je i širenje mreže predškolskih ustanova odnosno povećanje obuhvata djece organiziranim ranim i predškolskim odgojem. Na razini Republike Hrvatske uočen je problem nedostatka odgojiteljskog kadra o čemu je bilo riječi na sastanku predstavnika visokih učilišta Republike Hrvatske koja izvode studije ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja održanom u Ministarstvu znanosti i obrazovanja 19. lipnja 2018. Razmatrana je i ideja predstavljena na sastanku u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, a vezana za doškolovanje učitelja razredne nastave putem jednogodišnjeg dopunskog studija odnosno njihovog prekvalificiranja u odgojitelje djece rane i predškolske dobi. Ovaj problem vuče za sobom niz nejasnoća te se predlaže usuglašavanje problematike na razini svih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj koji izvode studije ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Zaključak: *Predlaže se pokretanje izvanrednog preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje za što je još u studenom obavljen najveći dio poslova te pružanje pomoći Sveučilištu u Dubrovniku oko pokretanja preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.*

2.3. Nastavno na prethodnu točku dnevnog reda potrebno je definirati kadrovske potrebe Odsjeka te zatražiti suglasnost za zapošljavanje sljedećih asistenata:

Zvanje	Znanstveno područje, polje	Zaduženja
Asistent	Znanstveno područje društvene znanosti, polje edukacijsko-rehabilitacijske znanosti	<i>Pedagogija djece s posebnim potrebama i pravima (seminar, vježbe)</i> <i>Inkluzivni dječji vrtić</i> 105 norma sata + zaduženja na Učiteljskom studiju + zaduženja na izvanrednom diplomskom studiju
Asistent	Znanstveno područje društvene znanosti, polje pedagogija	<i>Osnove metodologije pedagoških istraživanja (seminar, vježbe)</i> 105 norma sata + zaduženja na izvanrednom diplomskom studiju
Asistent	znanstveno područje društvene znanosti, polje kineziologija	<i>Kineziološka kultura, Ples i stvaralaštvo u pokretu, Plesni izraz u dječjem vrtiću</i> 232,5 norma sata + zaduženja na izvanrednom diplomskom studiju
Asistent	interdisciplinarna područja znanosti, polje obrazovne znanosti (glazbena umjetnost, pedagogija)	<i>Glazba u ranom i predškolskom odgoju (metodičke vježbe), Osnove glazbene kulture, Glazbeni praktikum 1 i 2</i> 345 norma sata + zaduženja na izvanrednom diplomskom studiju

Ad./3. Pod ovom točkom razmatrala se tekuća problematika.

Zapisnik vodila:

Iskra Tomić Kaselj, asist.

Pročelnica Odsjeka:

doc. dr. sc. Marija Brajčić